

Виходить у Львові
щодня (крім неділі
і св. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Гісьма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за вло-
женєм оплати поштової.

Реклямації
неопечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дзєвників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90
Поодинокє число 6 с.

† Архикнязь Отто.

Вчера о годні 6 вечером помер у Відні Архикнязь Отто, брат Наслідника престолонаслідництва. Архикнязя Фердинанда, в 43-ім році життя. Про послідні хвилі Архикнязя доносять з Відня: Вночі з середи на четвер Архикнязь Отто мав сильні напади дихавиці, однак без горячки. Брак віддиху тривав цілий слідуючий день, лагоджений хвилями вдихуванєм кисня і лагодячими средствами. По полудни стан погіршив ся так дуже, що єпископ Маршаль уділив Архикнязеві єлеопомазаня. О годні 5-ій вечером дихавиця сильно збільшилася і мимо всіх лікарських средств о коло 6-ої години Архикнязь помер. Аж до послідної хвилі Архикнязь був в повній свідомості і смерть була лагідна. Сейчас повідомлено Цісаря в Шенбруні о смерті Архикнязя. Рівнож повідомлено Архикнягиню Марию Йосифу, жєну покійного, перебуваючу в Мірамаре і брата Найдост. Архикнязя Франц Фердинанда. Архикнягиня Мария Тереса, мати покійника, була без перерви при ложі недужого сына.

Kongresp. Wilhelm доносить, що причиною смерті Архикнязя була дихавиця. Вчера перед полуднем Архикнязь чув ся розмірно добре і о погіршеню свого стану цілком нічого

не знав. Однак мимо того в полудне висказав бажанє, аби з огляду на свята єпископ Маршаль уділив єму єлеопомазаня. Єпископ Маршаль від часу прибутя Архикнязя до Відня майже кожного дня по полудни перебував у него. Єпископ по полудни виводив бажанє недужого. Архикнязь був цілком свідомий і не було позначок близької смерті. Недужий розмавляв досить довго з єпископом, а пізнійше, коли був вже утомлений, задавав єму питання на письмі, як звичайно робив за час цілої своєї недуги. О годні 5 Архикнязь знов жалував ся на дихавицю, а коли скоро прикликано домашнього лікаря д-ра Кавдерса, положєнє було вже дуже грізне і мимо примінєня всіх средств о годні 6-ій наступила смерть. В хвили смерті були при ложі недужого мати Архикнязя Мария Тереса, єпископ Маршаль і гофмайстер бар. Кавріані, котрий сейчас повідомив Цісаря о смерті. О годні 7 прибув Цісар без дружини і удав ся сейчас до ложа помершого, де забавив 25 минут. Також прочих перебуваючих у Відні членів цісарської родини повідомлено о смерті. Між иншими членами родини цісарської прибули на місце Архикняжна Мария Анунціята і Архикнязь Франц Фердинанд з жєною.

Вісті політичні.

Сполучені Держави і Японія. — Німеччина супротив нової програми англійської адміраліції. — Здоровлє султана.

Правительство Сполучених Держав в Каліфорнії видає зарядженє, що дітям Японців замешкалих в Каліфорнії не вільно ходити до американських публичних шкіл. Зарядженє то спонукає японське правительство до енергичної дипломатичної акції. Японський амбасадор Локі — як доносить новоїорекський дописуватель Times-a — мав довгу конференцію з секретарем державним Рутом і зажадав, аби японські піддані в Каліфорнії уживали повних прав, запоручених їм договором з р. 1894, а перед усім прав посланя японських дітей до державних шкіл в Сан Франціско. Рут мав обіцяти, що займе ся тою справою безпременно. Кажуть, що над тою справою відбула ся вже нарада президента Рузвельта з міністрами, та що порішено в тій справі вплинути на каліфорнійське правительство в користь Японців. По конференції з Рутам амбасадор Локі зложив заяву представителям преси, в котрій не пробував обнизити грізного значіння теперішньої противамериканської агітації в Японії. Здасть

3 подорожжя по Австралії.

Ієля П. Беллардіго, П. Фішера, д-ра Фікка і др. зладив К. Вербенко.

(Дальше).

5. Іа споминів інжинера.

— Кілько бочівок соленого мяса маємо ще?
— Около трийцять.
— Того вистанє нам на дні неділі, коли хінські кулі будуть разом з нами їсти.
— Бодай тоті, що ще у нас лишили ся і не повітали ще вчера, коли насіла перша злощастна вість.
— З них поробили ся копальники золота, мої панове, то й нам не остане ся нічого иньшого. Аж не хоче ся вірити, таке банкрутство! Шкода красного гроша!
— Діти, не жалуймо за грішми, то не були наші, а тоті, що їх стратили, мають ще більше. Подумаймо самі о собі та й о тим, що ми при тим банкрутстві найбільше потерпіли.
— Погана то історія сідти так серед австралійської пустині з довгою на десять кілометрів залізницею, котра не має нігде получєня.
— Пустиня не така то й зла. До оселі копальників золота в Тувумба нема й кілометра дороги.
— А там тепер гуляють. Там в шинку під кангуром прибили нпні рано знову банк-

нот на пятьдесят фунтів на стіну і підписали: „На прочитє!“ Тоті людці, коли я там перед тим був, старали ся вже від самісєнького рана, щоби той банкнот зменшив ся, а господар заохочував пильно до питя.

— А хтож дав тоті гроші?

— Якійсь щасливий копальник, що знайшов великий кусєнь золота і кілька малих та продав зваменито свою копальню.

— От і нам було хибя стати копальниками золота.

— Коби ми мали потрібні гроші до того! Але о скілько я знаю, любі приятелі, то ми веі разом не маємо тільки, кілько потреба, щоби заплатити за ліценцію і за перше устрійство копальні.

— Тоті падлюки підприємці винні нам платню за цілий місяць; мусимо тепер відшкодувати ся тим, що це єсть.

— Чистий глаум. То все дранте нічого не варто.

— Я хотів продати шини, але тоті гольтяпаки в копальницькій оселі висєміяли мене і сказали, що були би дурні, як би за то платили, що можуть даром мати. Чєйже їм ніхто не заборонить забрати шини, скоро би они могли їм до чогось придати ся.

Так розмавляли з собою три мужчини в деревлянім бараку, котрий разом з кількома иншими творив австралійську стацию залізничі Тувумба. В других бараках лежали знаряди робітничі і деякий провіант. В трох великих хатах були розмішені хінські робітники або кулі. Сама залізниця лежала в Квінслєнді в північно-східній Австралії і єї побудовало од-

но англійське товариство на спекуляцію в копальницьких сторонах межі Шотєдамом а Єріхоном. Залізниця ішла просто з полудня на північ, до неї не прилучала ся нігде ніяка залізниця, а стояла лиш в звязи з рікою Варєго на полудни. Переговори товариства з другими залізницями і з австралійським правительством були розбили ся, льондонські підприємці мусіли длятого нагло покинути єю справу, і так застановили будову.

Веі три мужчини мали повну причину бути невдоволеними, бо то були інжинери залізничі, котрі тепер без всяких средств сіділи в австралійській пустині. Гроший вже не можна пізнати, було написано в листі, що насіли вчера, інжинери нехай дають собі як можуть раду з хінськими кулі, що були за робітників при будові та нехай відшкодують ся тим, що ще знайде ся.

Отже они зібрали ся в бюрі на раду: один Німець, Еріх Вішоф, один Англєць іменем Кляй і Француз Анатоль Шарль. Нарада вєла ся а англійській мові.

— Розважмо, що нам тепер остане ся — сказав Кляй. Зробім інвентар, котрого би нам тримати ся. Отже насамперед бараки.

— Заждіть! — перебєв єму Шарль — великий барак кулів треба відчислити. Тоті злодюги розібрали єго сеї ночі і поставили на ново недалеко оселі копальників золота. Крім того були ще й так ласкаві, що забрали веі знаряди з собою. Ви ще нині рано снали, коли я вже вийшов був на прохід. Я мусєв спокійно дивити ся на то, як тота ватага відходила з тими річами.

ся бути певною річю, додає Times, що навіть тепер, по оголошенню довгих телеграмів з Токіо в новоїоркській прасі, американський загаль не має таких точних вістей як вашингтонське правительство і японська амбасада і що положене єсть о много поважніше, ніж донесли телеграми. Докі заявив, що поведене властей Сан Франціска викликало величезне обурене в Японії. Токійське правительство знає вправді, що заряджене против японських дітей єсть лише місцеве, але не кожний Японець розуміє обставини, а всі уважають місцеві прояви противяпанські загально американськими.

В Німеччині, особливо в політичних і маринарських кругах, завладіла радість з причини зменшеня морських сил англійських в чинній службі. Один з адміралів заявив кореспондентови бюра Райтера, що кожний німецький офіцер прийняв заяву ліберального англійського правительства з незвичайним вдоволенем. За кожним англійським кораблем, відставленим до резерви, збільшає ся скорість переведеня маринарської програми Німеччини, бо кораблі в резерві мусять значно утерпіти на бездіяльності. Просто сьмішна річ уявляти собі, що фльота може бути в добрім стані готовости, коли значна часть кораблів полишає ся без повної хочби лиш мирної залози. Така ошадність дуже невідраднa. Німеччина, що єсть суперничкою Англії, бачить з правдивою радістю, що ліберальне правительство важило ся на таку річ. Супротив своєї власної воєнної маринарки Німеччина держить ся засади, що готовість кожного корабля повинна бути першим і безнастанним старанем адміралції, а одинокий спосіб на те єсть безнастанна практика на морі. Коли лиш ліберальний англійський кабінет вспів удержати ся при власті досить довго,

— Добре, отже вчиркнім той барак і знаряди — сказав Бішов. — На щасте ми позбули ся тих благородних добродіїв з Хіни. Мене брав великий страх, що они стануть домагати ся заплати.

— Може яких трийцять кулів остало ся в другім бараку і я вже з ними переговорював — говорив Шарль дальше. Они готові помагати нам при розбираню будинків, коли ми їм даруємо за то один барак і всьлякий матеріял. Відтак спекулюють тоті злодюги мабуць і на то, що ми не зможемо забрати з собою наші запаси провіянту.

— Що за страшенна гадка — відозвав ся на то Кляй — зносити тут стацию! Що ж ми маємо почати з тим матеріялом?

— Можемо будинки перенести там, де поклади золота і там їх на ново поставити. Купців знайдемо там зараз і то за зовсім добру ціну, дістанемо бодай тільки гроший, що би можна дістати ся до Брісбен.

— Ну, а відтам — куди? За перевіз до Європи треба багато заплатити.

— Поки що ми тут приковані і не позістає нам нічого, як хіба стати робітниками в копальнях золота. До самостійного підприємства брак нам закладового капіталу.

— Мої панове, я гадаю, що нам би зробити інвентар — пригадував Кляй знову. — Отже що тут маємо? Чотири баракі з урядженем; десять кілометрів вибудованої залізниці, за котру нам ніхто нічого не дасть, бо шини і пороги не мають вартости, позаяк дерева в евкаліптусових лісах можна знайти, кільки хто схоче. Дальше позістають нам ще запаси провіянту, двайцять критих і двайцять отвертих вагонів і дві льокомотиви.

— Критих вагонів, бодай горішної части, позбудемо ся борзо, бо їх відкуплять від нас копальники золота. З такої вагонової скрині можна собі легко зробити малу хатчину, на тім зробимо ще й добрий інтерес — казав Шарль.

— Мої панове, але чи годить ся нам дійсно розтрачувати в той спосіб інвентар залізниці? — спитав Бішоф.

— Страшенне питане! То знов правдиві

то здійснять ся найгорячіші бажаня німецької адміралції. Німецька морська сила буде рости в міру, як англійська буде слабнути — а внаслідок того голос німецької дипломатії буде мати більше значія в міжнародних справах. Отже тепер німецьке правительство буде працювати з подвійною енергією коло доведеня фльоти до найбільшої вправи — неконечно в цілях безпосередно воєнних.

З Константинополя довів телеграфічно до Frankf. Ztg. професор Бір, котрий виїздить по шеститижневім побуті з султанського двора, про стан здоровля турецького султана. Після дра Біра, здоровле султана тепер під кожним взглядом виімково знамените, так що дальша опіка показала ся злишнюю. Всі поголоски про якусь невилічиму недугу нирок цілковито відумані. Султан терпів на легкий нежит міхуря, якого набавив ся внаслідок сильного перестудженя. Однак поважнішим наслідком в пору зараджено.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 2-го листопада 1906.

— **Відзначенє.** С. В. Цісар надав інспекторови судовому в міністерстві справедливости Адольфови Червинському і радникови крайового правительства в Опаві Йосифови Каспшикевичеви титул і характер радників Двору.

— **Ревізія ґрунтових книг.** Оногди привіла палата послів в третім читаню закон про реформу ґрунтових книг в Галичині і на Буковині. Як відомо, в обох тих краях незгідність книг ґрунтових (так званого стану табулярного) зі станом фактичного посіданя єсть страшно велика, —

швабські жалі — глузував Кляй. — Підприємці лишили нас тут серед пустині, та ще й самі нам писали, що би ми собі задержали інвентар. Отже то наше право. А відтак мій честний швабський товарищу і чоловіче м'якого серця, коли ми звідси підемо а баракі лишимо, то Хінці їх завтра розберуть; отже чи сяк чи так то они пропали.

— Держім ся нашого списуваня інвентаря! — пригадував Шарль. — Отже дві льокомотиви. А що зробимо з тими льокомотивами?

— Возьмемо їх собі на памятку — сьміяв ся Кляй. Кожний сховає собі одну до кишені від камизельки.

— Лиш не робіть собі жартів, Кляю, справа занадто поважна. Що ж зробимо з льокомотивами? Так они найцінніші зі всего, що маємо.

— Ви хотіли сказати найбезцінніші, мій честний друже. Все инше має більшу вартість як льокомотиви. Мусимо їх хіба лишити і мабуць ніхто їх неукраде, бо льокомотив не може ніхто до нічого ужити. Заржавіють, стануть до нічого і пісок їх засипле, особливо же коли оселю копальників перенесуть і коли в копальнях не стане золота. Суть такі зловіщі пророки, котрі кажуть, що оселі копальників не побуде вже й три місяці на сім місці, бо золота щораз менше.

— Тим більше мусимо старати ся роздобути собі гроший. Що ж би нам з того прийшло, як би ми взяли ся копати золото? Тоді по трох місяцях були би ми в ще гіршім положеню як тепер.

Увійшов хінський кухар і спитав, чи готувати обід ще й для тих трийцяти кулів, що остали ся на стациї, хоч они й не роблять.

— Вари, вари й для своїх жовтих боксерів — сказав Шерль, що був начальником стациї — чейже самі не з'їмо соленого мяса, оно й без того досить недобре. Дай людем тільки мяса, кільки хотять, та й рижу. Та й нам звари порядну порцію.

(Дальше буде).

особливо при селянських посілостях, — а ся незгідність єсть жерелом неустанних, безчисленних процесів. Найбільше шкідливою єсть в тім вигляді незгідність при так званих фікційних співвласностях, які полягають на тім, що посілість фактично поділена між поодиноких властителей, єсть в книзі ґрунтовій виписана як їх спільна власність. Отже новий закон має на цілі спростувати книги ґрунтові згідно з правним станом фактичного посіданя, а головню ходити о се, що би усунути ті фікційні співвласности і на будуче зарадити сему лиху. Всі парцелі, що до котрих заходить фікційна спільна власність, будуть вилучені і заінтабульовані на фактичних властителей. На будуче не вільно буде творити тих фікційних співвласностей і заборонене буде удостоюване (легалізоване) підписів на актах правних, устанавляючих таку фікційну співвласність. Спростоване ґрунтових книг буде переводити ся на місци, в кожній громаді окремо, на кошті держави, через визначених до того самостійних судив як комісарів місцевих і при помочи геометрів. Коли би самі сторони зараз на місци не згодили ся добровільно на спростоване стану табулярного, то справа буде віддана на дорогу судову. Припускають, що вже на весну слідуячого року розвічнуть ся комісійні чинности на підставі сего нового закона і в тій цілі правительство заміненує на початок 30 комісарів льокальних, а в міру поступу праці їх число буде поступенно збільшати ся.

— Як виглядає тепер Порт Артур. Один з німецьких промисловців, що був недавно в Порт Артурі, так описує его в „Frankf. Ztg.“: Вїзд до пристані нагадує наглядно ту борбу, яка тут вела ся. З одної сторони видко вистаючі понад філями останки російської канонїрки, дальше шогли суден затоплених Япанцями, що би замкнути вхід до пристані. Я висів на беріг в пущенній часті міста коло пристані, в котрій не стрітив нікого, крім кількох Хінців і Япанців. Хінська дорожка завезла мене до нового міста, де давнійше жили Европейці. Ми минали зведено купи румовища і розвалені доми. Майже на всіх домах в европейській часті міста видко сліди бомбардованя. Нігде нема шиб у вікнах, в мурах видко иноді великі діри, а в землі коло них глибокі ями, які вирили 12-цалеві гранати. В цілій сій часті мабуць гробова тишина. Европейців остало ся в Порт Артурі не більше як десять, а загранична торгівля зовсім підупала. Япанці не хотять впускати Европейців до міста, а самі займають ся лиш укріпленям горбів.

О заладженю інтересів торговельних, в яких я тут прибув, не було й бесіди. Не позіставало мені нічого иншого, як забрати ся до повороту. Перед тим ше оглянув я 203-метрову гору, по страті котрої Росіяни не могли вже довше держати кріности. З тої гори красний вид на порт і місто. На тій горі погибло звиш 20 тисячів Япанців. Ще цікавіше представляють ся форти 2 і 3 здобуті Япанцями. Вид страшного знищеня, якого тут наробила новочасна артилерія, позістає на завжди в пам'яті. Коли видить ся лежачі тут ще деще гранати 12-цалеві, що валять по 250 фунтів, можна зрозуміти, як трудно було Росіянам удержати ся. У форті ч. 2 стоїть ще одна велика пушка з дулою відорваною до половини. Задержали ся ще коритарі і каземати, в котрих пережила кілька місяців російська залоза, підкоп, котрим остаточно Япанці добули ся до форту і каземата, в котрій ягинув ген. Кондратенко. Довкола форту лежать ще залізниці плити, за котрими крили ся Росіяни; багато в них подірваних і підпалених, мов би були з тектури, а не з заліза. Ми виділи також останки ручних гранатів, котрі під конець облоги вирабляли Япанці з коробок під консервів. Япанці оснували в Порт Артурі дуже інтересний музей воєнний, в котрім зібрали все, що було ужите до оборони і здобути кріности, почавши від карабіна аж до великої пушки облогової, від ручного граната до великої плаваючої міни. Все те нагадує недавню завязку борбу так важку в своїх наслідках.

— **Дрібні вісти.** Австрійське товариство для поборюваня пьянства передало комісії виборчій зазив з просьбою, що би в дни, коли відбувають ся вибори до Ради державної, в місцях вибору і окруженю була заборонена продаж алькогольних напитоків як подрібно так і в закоркованих фляшках. А яка рада на то, коли виборці та всьлякі агітатори самі собі принесуть такі напитки? — Бурмистром міста

Коломиї на місце пок. Витославського вибрано п. Івана Кьєського, властителя дїбр і реальності в Коломиї; асесорами вибрано дра Леся Кульчицького та Івана Стадниченка. — Добра Циків і Гутиска в золочівській повіті купив від С. Нагельберга п. Константин Ворошинський з Олеська. — З помещкавя п. Тілл при ул. Городецькій невисліджені доси злодії вкрали біжутерії вартости 420 корон а іменно золотий годинник, золотий ланцюшок, перстені і т. п. — П. Кобековій вкрали злодії в церкві ОО. Сауїтів полярес з 114 коронами і білетом до театру, а у Виділі кравім з передної комнати департаменту П. вкрадено зимове пальто на шкоду п. Йосифа Чайківського. — Михайло Кміт зі Щирця повідомив поліцію, що его зніска забравши ему 400 корон і рецеліси на вадані на залізницю пакунки, втекла з двірця у Львові, де на ню ждав тесля Йосиф Брайтмаєр, з котрим она мала любовні зносини. Кміт виїхав був перед кількома роками до Америки, де доробив ся трохи гроша і недавно тому вернув до краю по жінку, котра тимчасом знайшла собі иншого.

— За померші душі. Для львівських і позальвівських жебраків був вчерашній день Веїх святих після латинського обряду днем обильного жнива а заразом і днем чудесного виліченя деяких калік, бо многі, що з покорченими ногами і руками або таки й без рук збирали на кладовищі і на улицах милостиню, могли відтак по обильнім жнивї піти на відпочинок до шинків і тут трохи забавити ся. Тут то й показало ся чудо: многим покорчені і покривлені ноги знов випростували ся; руки тим, що їх від уродженя не мали, знов повідрастали, покривлені пальці таки самі від себе совили за чарку і настала така загальна веселість і радість, що аж мусіла вмішати ся поція та арештувала аж 11 таких чудесно вилічених і розрадуваних жебраків.

— Тов. руских реалісників „Зоря“ в Ковки — пишуть звідтам — в злуці з иншими товариствами приступає до будови великої сали театральної, якої брак в послїдних часах так дав відчути ся. Щоби не простягати жебрачої руки по лепти, яких у нас і годї вже видерти, виділ товариства рішав дати ряд аматорських вистав. І так дня 4-го падолиста кружок аматорів грає штуку Квітки-Озювненка „Сватаня на Гончарівці“, а вже 11. падолиста штуку Григ. Цеглинського „Ворожбит“. Надто в приготуваню в в найближшій часі „Вечір сміху“ з танцями і лютерією фантовою як і цілий ряд нових вистав.

— Велика крадіж в готелі. Зі Стрия доносять, що тамошнім готелі Кернера украдено в середу кушцеви з Озерян, Як. Ландесбергів готівку в квоті 5200 корон, векселі на суму 4000 корон і годинник з ланцюшком.

— Огні. В Сокольниках під Львовом згоріли вчера около 4 год. пополудні 4 загороди з 6 будинками і всіма запасами збіжжя. — З Яселава доносять, що у фабриці цукорків і мезників удало ся при послїдній пожежі урадити кілька будинків, в котрих вже від слїдуючого дня розпочала ся як день так ніч робота, щоби мати готовий товар на день св. Миколая і на Рїздво. Фабрика буде на ново будована.

— Рабунок на дорозі. На купця з Бібрки, Іер. Шляйхера, що повертав дня 25 м. м. з Львова до дому напав на дорозі коло Сихова якийсь високий опришок, худий, з ясним волосем. Напаєтник вхопив при тим з воза 5 цукорків сукна і 2 голови цукру та шев в нічній пітьмі. Імовірно мав він спільника, з котрим повіс зрабовані річи в напрямі Львова.

† Померли: Онуфрій Семіон, парох в Метині, станіславівської епархії, упокоїв ся дня 25 жовтня с. р. в 73-ім році житя і 49-ім священства. — Марія з Нарольських Олекієва, жінка пароха в Поршні коло Львова, упокоїла ся дня 31. жовтня.

Телеграми.

Відень 2 падолиста. Нині о 8 год. рано удав ся Цісар до церкви оо. Капуцинів і молив ся над домовиною Цісареві, Арх. Рудольфа, своїх родичів і брата. Відтак удав ся до Бельведеру, де зложив кондоленційну візиту Арх. Францови Фердинандови. Монарх побув там чверть години.

Відень 2 падолиста. Нині появило ся надзвичайне виданє часописи Wiener Ztg. в чорних рамцях, а урядова часть містить в собі вієть о смерті Арх. Оттона.

Відень 2 падолиста. Міністер війни Шинайх — як доносить Fremdenblatt — виїхав вчера вечером до Будапешту, щоби зложити візиту членам угорского правителства.

Відень 2 падолиста. При премієвім тягненю лосів з 1860 р. головна виграна 600.000 корон припала на лосє серія 4267 ч. 12; виграна 100.000 корон припала на лосє серія 16.075 ч. 10 а 50.000 корон на серию 13.126 ч. 16.

Відень 2 падолиста. Часописи доносять, що міністер торговлі Форшт мав ся ліпше. Вчера міг вже встати з постелі.

Відень 2 падолиста. До часописей доносять з Букарешту, що чутка о тяжкій недужї короля Кароля єсть неоправдана. Проф. Норден сконстатував лиш катар жолудка.

Будапешт 2 падолиста. Від вчера рух на міській залізници нормальний. Більша часть робітників вернула до роботи.

Варшава 2 падолиста. Оногди розбирав военний суд справу студентів львівської політехніки Медарда Довнарівича, Мечислава Пйонтковського і Зигмунда Рачинського обжалованих до належання до польської партії соціялістичної а Рачинський був крім того обжалований о замах ва жандарма. Рачинського засуджено на 7½ літ тяжких робіт, Довнарівича на 3, Пйонтковського на 2 роки.

Варшава 2 падолиста. Справу висших заведень наукових в Царстві польскім відложено на просьбу самого Столицяна аж до скликання Думи державної.

Петербург 2 падолиста. (П. А.) Головна управа вязниць наміряє з весною 1907 устроїти в Шлісельбургській кріпости, котра з під управи міністерства війни переходить під управу міністерства справедливости, вязницю з роботами примусовими для 350 вязнів.

Ковно 2 падолиста. Отворено тут читальню і бібліотеку литовско-католицьку основану духовенством.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Відходять зі Львова
в д е н ь		
	6:15	До Іцкая, Потутор, Чорткова
	6:20	" Підволочиск, Бродів, Гусятиня
	6:35	" Підволочиск, Бродів, Гусятиня (в Пїдв.)
	6:55	" Яворова
	7:30	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
8:25		" Кракова, Відня, Любачева
	8:35	" Кракова, Сянока, Відня
	8:55	" Самбора, Стрілок, Сянока
	9:20	" Іцкая, Калуша, Делятина
	10:45	" Бельця, Сокала, Любачева
	10:55	" Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:15	" Підволочиск, Бродів (в Пїдв.)
2:21		" Підволочиск, Бродів
2:36		" Підволочиск, Бродів (в Пїдв.)
2:40		" Іцкая, Калуша, Чорткова
2:45		" Кракова, Відня
	2:30	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
	3:30	" Коломиї, Жидачева
	4:05	" Рашева, Любачева
	4:15	" Самбора, Хирова
в н о ч и		
	6:00	До Яворова
	6:15	" Підволочиск
	6:25	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6:35	" Кракова, Відня, Хирова
	7:25	" Рави рускої, Сокала
	9:10	" Станіславова, Чорткова
	9:50	" Підволочиск, Бродів
	10:05	" Перемішля (1/8 до 80%), Хирова
	10:40	" Іцкая, Чорткова, Заліцци
	10:51	" Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	" Кракова, Відня
	11:15	" Підволочиск, Грималова, Скали
	11:30	" Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		" Кракова, Відня
2:51		" Іцкая, Калуша

посп.	особ.	Приходять до Львова
в д е н ь		
	6:10	З Іцкая, Чорткова, Делятина (ч. Коломиї)
	7:00	" Підволочиск, Бродів (на Пїдв.)
	7:20	" Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7:29	" Лавочного, Борислава, Калуша
	7:50	" Рави рускої, Сокала
	8:05	" Станіславова, Жидачева
	8:15	" Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	" Яворова
	8:45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10:05	" Коломиї, Жидачева, Потутор
	10:35	" Рашева, Ярослав, Любачева
	11:45	" Підволочиск, Гусятиня, Кокичицькє
	11:50	" Лавочного, Калуша, Стрия, Борислава
1:30		" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		" Іцкая, Чорткова, Калуша, Заліцци
	1:50	" Самбора, Сянока, Стрілок
2:05		" Підволочиск, Бродів, Грималова (на Пїдв.)
2:20		" Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:55	" Тулї (10/8 до 80%), Сколього (1/8 до 80%)
	4:37	" Яворова
	4:50	" Бельця, Сокала, Рави рускої
	5:25	" Кракова, Відня, Хирова (на Пїдв.)
	5:45	" Іцкая, Жидачева, Калуша
	5:50	" Підволочиск, (Одеса), Бродів, Потутор
в н о ч и		
8:40		З Кракова, Відня, Сянока
	9:05	З Іцкая, Потутор, Чорткова
	9:20	" Самбора, Хирова, Ясла
	9:30	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:12	" Підволочиск, Бродів, Скали (на Пїдв.)
	10:30	" Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10:50	" Лавочного, Калуша, Дрогобича
12:20		" Іцкая, Жидачева, Заліцци
2:31		" Кракова, Ясла, Хирова

НАДІСЛАНЕ.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Житє святих — опрavlєне.
2. Добрянського Обяєненіє служби Божої.
3. Справа в селї Каскотицї.
4. Сьпіваннє церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**
 Адреса: Антоній Хойнацкий, книгар
 Львів, пасаж Гавсманя ч. 9.

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейского, котрий обявляє також у Львові. Звичайні білета їзди як і всякі инші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. к. залізниць державних, пасаж Гавсманя ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартістні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери виплачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЄ

чисел льосів і інших паперів підлягаючих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЄ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і виплачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити

(Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напрямі починив банк гіпотечний як найдаліше ідучі зарядженя.

Приписи дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.